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1. Weddings | Minimum Time
What’s the minimum amount of time you think people should be together before they get engaged?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Less than a month 0% 1% 0% 0% 1% 1% − 1% 1% − 0%
A month 1% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 0% 6% 2% −
Three months 5% 6% 3% 6% 5% 5% 3% 5% 2% 3% 6%
Six months 13% 8% 18% 9% 11% 15% 15% 16% 9% 7% 5%
A year 33% 35% 32% 25% 22% 36% 48% 35% 36% 26% 25%
Two years 13% 10% 15% 15% 17% 11% 10% 13% 10% 12% 19%
Three years 7% 6% 7% 10% 9% 3% 6% 5% 3% 13% 21%
Four or five years 6% 8% 4% 11% 10% 4% − 3% 14% 13% 5%
Six to ten years 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1%
More than ten years 2% 3% 1% 3% 4% 0% 0% 2% 4% 1% 1%
Not sure 19% 21% 18% 19% 18% 22% 17% 20% 14% 23% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (489) (510) (190) (253) (373) (183) (699) (125) (114) (61)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Less than a month 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 1%
A month 1% 0% 2% 1% 2% − 3% 0% 0% 0% 3% 1%
Three months 5% 4% 5% 5% 4% 5% 8% 3% 3% 2% 5% 7%
Six months 13% 13% 9% 21% 10% 16% 18% 15% 11% 14% 12% 16%
A year 33% 32% 31% 39% 35% 33% 33% 28% 37% 30% 37% 27%
Two years 13% 13% 14% 9% 11% 14% 18% 13% 20% 15% 11% 8%
Three years 7% 8% 6% 5% 9% 4% 4% 6% 5% 6% 7% 7%
Four or five years 6% 7% 7% 3% 9% 5% − 2% 4% 6% 5% 8%
Six to ten years 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1%
More than ten years 2% 3% 2% 0% 2% 3% − 2% 1% 0% 2% 4%
Not sure 19% 18% 22% 15% 18% 19% 14% 29% 18% 26% 17% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (335) (404) (260) (500) (251) (100) (148) (198) (223) (384) (194)
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2. Weddings | Children out of Wedlock
Do you think it is acceptable or unacceptable for a couple to have children when they are not married?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Acceptable 50% 48% 52% 63% 61% 49% 28% 47% 52% 62% 56%
Unacceptable 34% 37% 32% 22% 16% 36% 63% 37% 33% 25% 24%
Not sure 15% 15% 16% 15% 23% 15% 8% 15% 15% 13% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (488) (511) (190) (253) (374) (182) (698) (126) (114) (61)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Acceptable 50% 63% 50% 34% 55% 45% 51% 43% 56% 52% 45% 53%
Unacceptable 34% 28% 28% 55% 32% 36% 40% 36% 27% 29% 38% 37%
Not sure 15% 9% 23% 11% 13% 19% 9% 21% 17% 18% 16% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (335) (404) (260) (501) (250) (100) (148) (197) (223) (385) (194)
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3. Weddings | Wedding Traditions – The father of the bride giving her away
Below are some traditions around getting married and weddings, in each case please say whether you think it is a good tradition that should be preserved, or
something that should be dropped.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be preserved 74% 75% 73% 55% 71% 81% 85% 74% 75% 81% 65%
Should be dropped 12% 12% 12% 17% 18% 8% 7% 11% 15% 12% 13%
Not sure 14% 13% 15% 27% 11% 12% 8% 15% 9% 8% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (484) (504) (188) (249) (370) (181) (691) (124) (112) (61)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Should be preserved 74% 74% 66% 89% 73% 84% 69% 64% 74% 70% 76% 75%
Should be dropped 12% 14% 14% 5% 14% 8% 12% 11% 12% 14% 11% 11%
Not sure 14% 12% 20% 6% 13% 8% 19% 25% 14% 16% 13% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (331) (401) (256) (497) (245) (100) (146) (195) (220) (381) (192)
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4. Weddings | Wedding Traditions – The bride promising to obey her husband
Below are some traditions around getting married and weddings, in each case please say whether you think it is a good tradition that should be preserved, or
something that should be dropped.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be preserved 33% 43% 24% 23% 44% 33% 33% 32% 36% 40% 32%
Should be dropped 49% 37% 61% 45% 37% 52% 62% 52% 49% 42% 41%
Not sure 17% 21% 15% 32% 20% 15% 5% 17% 15% 18% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (487) (505) (188) (252) (370) (182) (694) (125) (113) (60)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Should be preserved 33% 31% 24% 54% 36% 33% 28% 29% 25% 29% 39% 35%
Should be dropped 49% 59% 49% 36% 49% 46% 55% 50% 57% 48% 46% 49%
Not sure 17% 10% 27% 10% 15% 20% 17% 21% 17% 23% 15% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (335) (400) (257) (498) (249) (99) (146) (196) (222) (382) (192)
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5. Weddings | Wedding Traditions – The groom asking permission from the bride’s father to marry their daughter
Below are some traditions around getting married and weddings, in each case please say whether you think it is a good tradition that should be preserved, or
something that should be dropped.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be preserved 59% 58% 59% 51% 60% 66% 53% 56% 54% 79% 62%
Should be dropped 26% 26% 27% 26% 25% 22% 34% 28% 33% 13% 17%
Not sure 15% 16% 14% 22% 15% 12% 12% 16% 13% 7% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (485) (508) (189) (252) (370) (182) (696) (125) (112) (60)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Should be preserved 59% 60% 51% 71% 60% 62% 54% 53% 56% 49% 64% 62%
Should be dropped 26% 29% 29% 18% 25% 28% 34% 22% 32% 25% 23% 29%
Not sure 15% 10% 20% 11% 15% 9% 12% 25% 13% 26% 12% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (332) (402) (259) (497) (249) (100) (147) (197) (223) (383) (190)
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6. Weddings | Wedding Traditions – The bridge’s family paying for the wedding
Below are some traditions around getting married and weddings, in each case please say whether you think it is a good tradition that should be preserved, or
something that should be dropped.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be preserved 22% 27% 18% 13% 21% 24% 29% 20% 28% 26% 19%
Should be dropped 47% 41% 53% 50% 45% 48% 45% 48% 38% 49% 44%
Not sure 31% 33% 30% 37% 34% 29% 27% 31% 33% 25% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (485) (505) (189) (250) (371) (180) (692) (124) (113) (61)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Should be preserved 22% 25% 17% 28% 24% 20% 22% 21% 22% 16% 20% 31%
Should be dropped 47% 48% 47% 45% 45% 54% 42% 44% 46% 53% 47% 41%
Not sure 31% 27% 36% 27% 32% 26% 36% 35% 32% 30% 33% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (334) (401) (255) (497) (247) (100) (146) (197) (220) (379) (194)
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7. Weddings | Wedding Traditions – The groom having a best man
Below are some traditions around getting married and weddings, in each case please say whether you think it is a good tradition that should be preserved, or
something that should be dropped.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be preserved 80% 78% 82% 75% 71% 83% 91% 79% 88% 82% 71%
Should be dropped 5% 7% 4% 10% 4% 4% 4% 6% 5% 4% 7%
Not sure 14% 15% 13% 14% 24% 13% 5% 15% 6% 14% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (485) (503) (189) (249) (369) (181) (691) (125) (111) (61)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Should be preserved 80% 87% 69% 92% 83% 83% 76% 69% 81% 79% 80% 82%
Should be dropped 5% 4% 9% 1% 7% 4% 1% 7% 4% 4% 7% 4%
Not sure 14% 9% 22% 7% 10% 14% 23% 25% 15% 16% 13% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (331) (401) (256) (496) (245) (100) (147) (198) (219) (381) (190)
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8. Weddings | Wedding Traditions – The bride throwing her bouquet at the end of the reception
Below are some traditions around getting married and weddings, in each case please say whether you think it is a good tradition that should be preserved, or
something that should be dropped.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be preserved 77% 76% 77% 68% 68% 80% 90% 76% 82% 81% 70%
Should be dropped 7% 9% 5% 9% 10% 7% 2% 7% 3% 8% 9%
Not sure 16% 14% 18% 23% 22% 13% 8% 17% 15% 11% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (485) (506) (190) (251) (371) (179) (695) (123) (113) (60)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Should be preserved 77% 82% 69% 84% 78% 82% 75% 64% 73% 71% 80% 80%
Should be dropped 7% 6% 7% 8% 8% 6% 8% 6% 5% 7% 8% 6%
Not sure 16% 12% 24% 9% 14% 11% 17% 30% 22% 22% 12% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (331) (401) (259) (496) (248) (100) (147) (196) (222) (381) (192)
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9. Weddings | Wedding Traditions – The bride taking her husband’s last name
Below are some traditions around getting married and weddings, in each case please say whether you think it is a good tradition that should be preserved, or
something that should be dropped.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be preserved 59% 65% 54% 52% 54% 62% 68% 57% 67% 65% 54%
Should be dropped 18% 14% 21% 21% 19% 13% 20% 18% 16% 18% 20%
Not sure 23% 21% 25% 28% 27% 25% 11% 25% 17% 17% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (488) (506) (190) (252) (371) (181) (695) (126) (112) (61)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Should be preserved 59% 59% 46% 84% 64% 57% 52% 51% 56% 57% 59% 65%
Should be dropped 18% 20% 22% 6% 19% 13% 30% 14% 15% 17% 18% 20%
Not sure 23% 21% 32% 9% 17% 29% 19% 35% 29% 26% 23% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (336) (401) (257) (498) (248) (100) (148) (198) (219) (384) (193)
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10. Weddings | Wedding Traditions – The bride and groom not seeing each other the morning before the wedding
Below are some traditions around getting married and weddings, in each case please say whether you think it is a good tradition that should be preserved, or
something that should be dropped.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be preserved 55% 51% 59% 54% 47% 59% 58% 54% 66% 59% 44%
Should be dropped 27% 30% 25% 23% 28% 26% 32% 27% 25% 23% 37%
Not sure 18% 19% 17% 23% 25% 15% 10% 19% 9% 18% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (484) (508) (189) (251) (369) (183) (697) (122) (112) (61)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Should be preserved 55% 62% 46% 62% 59% 54% 43% 52% 48% 56% 56% 59%
Should be dropped 27% 26% 29% 25% 26% 29% 39% 22% 34% 22% 27% 28%
Not sure 18% 11% 25% 13% 16% 17% 18% 26% 19% 23% 17% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (330) (404) (258) (496) (250) (100) (146) (198) (223) (380) (191)
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11. Weddings | Pay for Wedding
Who do you think should bear the main cost of paying for a wedding?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

The bride and groom
themselves 35% 31% 38% 33% 44% 31% 32% 35% 37% 34% 32%
Both sets of parents 42% 41% 43% 43% 29% 46% 48% 42% 42% 38% 46%
The parents of the bride 8% 10% 6% 3% 7% 10% 11% 8% 11% 9% 1%
The parents of the
groom 2% 0% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 3% 2%
Not sure 14% 18% 10% 18% 19% 11% 8% 14% 7% 15% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (489) (508) (189) (251) (374) (183) (698) (125) (113) (61)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

The bride and groom
themselves 35% 34% 35% 36% 33% 37% 34% 38% 47% 37% 33% 27%
Both sets of parents 42% 46% 38% 44% 45% 41% 39% 35% 40% 36% 46% 42%
The parents of the bride 8% 10% 4% 12% 8% 6% 21% 3% 7% 6% 8% 12%
The parents of the
groom 2% 2% 2% − 1% − − 6% 1% − 1% 4%
Not sure 14% 8% 21% 8% 13% 15% 6% 17% 6% 22% 12% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (335) (404) (258) (500) (249) (100) (148) (198) (222) (383) (194)
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12. Weddings | Wedding Rings
And thinking about wedding rings, which of the following best reflects your view?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

The bride and groom
should both wear rings 82% 76% 87% 70% 74% 86% 94% 85% 81% 68% 77%
Only the bride should
wear a ring 2% 4% 1% 5% 2% 1% 1% 1% 7% 5% 2%
Only the groom should
wear a ring 1% 1% 0% 2% 1% − − 0% 2% 3% −
Neither the bride nor
the groom should wear
a ring 3% 4% 1% 4% 4% 3% 0% 2% 0% 6% 4%
Not sure 13% 15% 11% 19% 19% 10% 5% 12% 10% 19% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (487) (508) (188) (252) (373) (182) (697) (125) (113) (60)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

The bride and groom
should both wear rings 82% 84% 77% 87% 79% 85% 89% 81% 84% 81% 81% 83%
Only the bride should
wear a ring 2% 4% 1% 2% 2% 4% 1% 3% 3% 0% 2% 4%
Only the groom should
wear a ring 1% 1% 0% 0% 1% 0% − 0% 1% 1% 1% 0%
Neither the bride nor
the groom should wear
a ring 3% 2% 3% 2% 3% 1% 6% 1% 3% 3% 3% 1%
Not sure 13% 8% 18% 9% 15% 10% 5% 15% 10% 15% 13% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (334) (403) (258) (500) (249) (100) (146) (196) (222) (383) (194)
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13. Weddings | Church Wedding
Which one of the following statements best reflects your view?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

It is acceptable to have
a church wedding even
if you aren’t religious or
attend church regularly 63% 62% 63% 56% 58% 64% 72% 63% 71% 48% 66%
It is NOT acceptable to
have a church wedding
if you aren’t religious or
attend church regularly 18% 19% 17% 22% 16% 18% 17% 18% 18% 25% 11%
Not sure 19% 19% 20% 22% 26% 18% 12% 19% 11% 27% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (489) (510) (190) (253) (373) (183) (699) (126) (113) (61)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

It is acceptable to have
a church wedding even
if you aren’t religious or
attend church regularly 63% 70% 56% 66% 64% 60% 75% 53% 65% 58% 64% 64%
It is NOT acceptable to
have a church wedding
if you aren’t religious or
attend church regularly 18% 16% 17% 23% 16% 23% 17% 17% 20% 18% 17% 17%
Not sure 19% 15% 27% 11% 20% 16% 8% 30% 15% 24% 19% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (336) (403) (260) (500) (251) (100) (148) (198) (223) (384) (194)
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14. Weddings | No Children
Do you think it is acceptable or unacceptable for brides and grooms to ask that children not attend their wedding?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Acceptable 48% 47% 50% 49% 50% 51% 42% 51% 49% 44% 33%
Unacceptable 33% 34% 32% 30% 25% 33% 45% 32% 42% 34% 28%
Not sure 18% 19% 18% 21% 24% 16% 13% 18% 8% 22% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (489) (511) (190) (253) (374) (183) (699) (126) (114) (61)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Acceptable 48% 51% 49% 44% 46% 52% 55% 45% 49% 44% 47% 54%
Unacceptable 33% 38% 27% 38% 37% 29% 25% 31% 28% 29% 38% 33%
Not sure 18% 11% 25% 17% 16% 19% 20% 23% 23% 27% 15% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (336) (404) (260) (501) (251) (100) (148) (198) (223) (385) (194)

14



YouGov
August 11 - 15, 2016

15. Weddings | Prohibit Young Children
Generally speaking, would you prefer it if children under the age of 6 were not allowed to attend weddings?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Would prefer it 38% 41% 36% 30% 36% 40% 47% 40% 32% 39% 30%
Would not prefer it 33% 30% 36% 29% 32% 34% 37% 33% 47% 26% 26%
Not sure 28% 29% 28% 41% 32% 26% 16% 27% 21% 35% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (486) (508) (188) (253) (370) (183) (695) (126) (113) (60)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Would prefer it 38% 39% 36% 43% 40% 42% 30% 33% 43% 33% 40% 38%
Would not prefer it 33% 38% 30% 32% 34% 32% 43% 26% 31% 33% 31% 38%
Not sure 28% 23% 34% 25% 26% 26% 27% 41% 26% 34% 29% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (333) (401) (260) (496) (250) (100) (148) (196) (223) (384) (191)

15



YouGov
August 11 - 15, 2016

16. Weddings | Attend Same-Sex Wedding
Have you ever attended the marriage of a same-sex couple?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 12% 11% 13% 14% 12% 14% 8% 13% 10% 10% 12%
No 88% 89% 87% 86% 88% 86% 92% 87% 90% 90% 88%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (487) (508) (188) (252) (372) (183) (697) (124) (113) (61)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes 12% 12% 15% 7% 10% 15% 9% 17% 10% 10% 12% 17%
No 88% 88% 85% 93% 90% 85% 91% 83% 90% 90% 88% 83%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (334) (401) (260) (497) (250) (100) (148) (197) (223) (383) (192)
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17. Weddings | Male Participant
Have you ever been a...? Please select all that apply.
Asked of men

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Groom 41% 41% − 8% 26% 60% 63% 50% 20% 36% 7%
Groomsman 20% 20% − 8% 21% 32% 12% 25% 11% 17% 6%
Best man 23% 23% − 8% 17% 33% 31% 27% 23% 15% 7%
Page boy 2% 2% − 4% 4% 0% 1% 1% 4% 7% −
None of the above 41% 41% − 72% 35% 28% 34% 32% 65% 36% 79%
Not sure 6% 6% − 5% 18% 1% − 7% 1% 8% 6%

Totals (489) (489) (-) (89) (128) (183) (89) (338) (65) (57) (29)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Groom 41% 33% 36% 59% 34% 49% 65% 33% 40% 46% 37% 42%
Groomsman 20% 19% 18% 25% 14% 25% 38% 19% 22% 29% 19% 12%
Best man 23% 25% 16% 34% 16% 33% 35% 18% 22% 23% 22% 24%
Page boy 2% 5% 1% 1% 2% 1% 3% 4% 2% 1% 3% 1%
None of the above 41% 50% 43% 27% 52% 27% 24% 38% 45% 30% 43% 44%
Not sure 6% 1% 10% 3% 2% 10% 1% 19% 2% 10% 8% 2%

Totals (489) (145) (207) (137) (237) (128) (59) (65) (107) (96) (188) (98)
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18. Weddings | Female Participant
Have you ever been a...? Please select all that apply
Asked of women

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Bride 54% − 54% 19% 41% 62% 83% 61% 52% 33% 24%
Bridesmaid 39% − 39% 22% 52% 41% 38% 44% 22% 22% 45%
Maid of honor 24% − 24% 8% 20% 28% 34% 29% 6% 21% 6%
Flower girl 14% − 14% 31% 16% 11% 3% 14% 9% 15% 26%
None of the above 19% − 19% 34% 22% 16% 9% 16% 29% 27% 19%
Not sure 3% − 3% 9% 1% 4% 0% 2% 2% 9% 10%

Totals (511) (-) (511) (101) (125) (191) (94) (361) (61) (57) (32)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Bride 54% 56% 46% 64% 52% 64% 65% 40% 43% 52% 56% 60%
Bridesmaid 39% 37% 38% 44% 30% 56% 50% 36% 36% 33% 43% 41%
Maid of honor 24% 21% 18% 38% 22% 33% 18% 18% 18% 25% 25% 24%
Flower girl 14% 11% 19% 11% 11% 20% 13% 14% 8% 13% 18% 13%
None of the above 19% 19% 22% 13% 24% 11% 8% 24% 30% 21% 20% 8%
Not sure 3% 0% 8% 0% 1% 0% − 15% 1% 4% 2% 6%

Totals (511) (191) (197) (123) (264) (123) (41) (83) (91) (127) (197) (96)
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Interviewing Dates August 11 - 15, 2016

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using sample
matching. A random sample (stratified by gender, age, race, education, voter
registration, political ideology, party identification, geographic region, and
voter registration) was selected from the 2014 American Community Study.
Voter registration and party identification were imputed from the November
2014 Current Population Survey Registration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted using propensity scores based on gender, age,
race, education, political ideology, geographic region and voter registration.
The weights range from 0.105 to 6.293, with a mean of one and a standard
deviation of 1.196.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4.8% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 20 questions not reported.
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